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Aplicații de teren, promovare și alte activități cu participarea studenților 

și cadrelor didactice ale Departamentului de Geografie al Universității 

din Craiova, a reprezentanților mediului socio-economic și de cercetare 

 și a altor parteneri 
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EduFest, 24-26 aprilie 2026 

Viitorii tăi colegi te așteaptă să-ți prezinte oferta educațională la EduFest UCV, 

doar la Promenada Craiova! 

Studenții și cadrele didactice de la Geografie – Craiova profită de ocazie pentru a 

organiza și o interesantă expoziție foto cu multe imagini din aplicațiile de teren. 
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Aplicație de teren: Stațiunea Didactică Banu 

Mărăcine, 8 mai 2026 
 

Pentru că geografului îi stă foarte bine cu ... aplicația de teren, iar aceasta din 

urmă dezvoltă abilitățile de analiză a organizării spațiului geografic, studenții anului II 

Geografie au părăsit sala de curs pentru a merge la Stațiunea Didactică Banu Mărăcine. 

Traseul a permis observarea directă a modului în care factorii naturali și antropici 

interacționează pentru a configura organizarea spațiului și utilizarea terenurilor, iar 

experiența de la SDBM – devenită deja o tradiție pentru studenții geografi – a validat 

cunoștințele teoretice referitoare la complexitatea valorificării tradiționale și moderne a 

patrimoniului viti-vinicol. 

Mulțumim reprezentanților Stațiunii Didactice Banu Mărăcine pentru sprijin și ne 

bucurăm să avem alături parteneri neobosiți, care transformă de fiecare dată colaborarea 

într-o surpriză plăcută! 
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Aplicație de teren: Breasta, 29 aprilie 2026 

Studenții din anul II de la ambele specializări - Geografie și Geografia 

Turismului-, au efectuat o aplicație de teren în zona rurală. Aceștia au pornit din fața 

Primăriei Comunei Breasta, apoi au descoperit aspecte de geografie rurală și 

geomorfologie, ajungând la confluența râului Jiu cu afluentul Raznic, în jurul alunecărilor 

de teren de pe raza comunei. Felicitări! 
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Aplicație de teren:  

Complexului Lacustru Preajba-Făcăi, 8 aprilie 2026 

 

Studenții anului I I și-au fixat cunoștințele geografice prin vizitarea Complexului 

Lacustru Preajba-Făcăi. A fost o experiență de neuitat, cu bucurie adusă de vremea bună 

și de diversitatea ecosistemului acvatic. Felicitări! 
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Aplicație de teren:  

Aeroportul Internațional Craiova, 16 martie 2026 

 

Studenții anului II de la specializarea Geografie au participat la o vizită de studiu 

în cadrul Aeroportului Internațional Craiova.  

Activitatea, desfășurată pe 12 martie 2026, a urmărit o mai bună înțelegere a 

standardelor actuale în domeniul transporturilor aviatice, a caracteristicilor funcționale 

ale unui aeroport internațional și a organizării spațiale în directă legătură cu acestea.  

Vizita de studiu a inițiat deja efecte pozitive pentru orientarea studenților în 

carieră, evidențiind alte oportunități pe care le pot avea absolvenții de geografie, 

familiarizându-i cu importante cerințe și provocări profesionale și cu atmosfera de lucru 

dintr-o instituție de profil. 

Mulțumim reprezentanților Aeroportului Internațional Craiova pentru sprijin și 

pentru toate informațiile motivante și promitem să revenim! 
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Atelier prim-ajutor: UCV, 1 aprilie 2026 

 

Cunoștințele de prim-ajutor pot transforma un martor într-un salvator! 

Înțelegând că acesta nu este doar un slogan, studenții Departamentului de 

Geografie au participat pe 1 aprilie 2026 la un atelier interactiv și extrem de util care le-

a stârnit interesul pentru dezvoltarea unor abilități esențiale în situații de urgență.  

Atelierul a reprezentat primul pas în conștientizarea importanței primului ajutor, 

oferind informații despre evaluarea victimelor, resuscitare cardio-pulmonară (RCP), 

manevra Heimlich, oprirea sângerărilor și acordarea asistenței imediate până la sosirea 

ambulanței. Mai mult, au fost consolidate cunoștințe despre comportamentul recomandat, 

prevenirea și gestionarea unor situații de urgență (cutremur, incendiu, urgență nucleară ș.a.).  

Mulțumim Inspectoratului pentru Situații de Urgență ,,Oltenia” al Judeţului Dolj 

și Compartimentului SUSPP al UCV pentru că ne sunt parteneri în această inițiativă cu 

adevărat semnificativă! 
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